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(vizsgdzd olvashatd neve)
54 344 02 0000 00 00 Meérlegképes kényveld
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkalmazisa

1. vizsgafeladat

»B7 valtozat

Kidolgozasi ido: 150 perc

A kérdés tipusok pontszdmai

Lo L ojmLioIv. V. Osszesen
Elérheté pontszam 10 5 15 18 52 100
Elért pontszam
60 Mindsités az | *
sMegfelelt o elért
eredmény”’-hez pontszam
i .| 60 iy *%
sziikséges minimalis alapjan %-
pont
ban
* grtékelés %-ban; ** megfelelt, nem felelt meg
A JELEN VIZSGAFELADAT VIZSGARESZEN BELULI ARANYA: 100%.
Javitd tandr neve: ... Aldfrdsa:...........ooee. 2012, hé....nap
Vizsgaelndk (esetleges) észrevételei, médosité javaslatai és ezek indokldsai:
Vizsgaelnok megbiz6 levelének szama:................ ...
{résbeli vizsga ddtumar........oooeeereneeninnn, 2012 hé nap
Vizsgaelndk neve aldirasa
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L Fogalmak, meghatarozasok

Viélaszoljon toméren, 1ényegre torden az alabbi kérdésekre!
Csak a meghatarozas értékii mondatait értékeljiik, kommentart, illusztraciét,
kapcsolodé Gsszefiiggések leirasat nem.

10 pont

1. Milyen intézményeken keresztiil t0rténik a megtakaritdsok ideiglenes djraelosztésa?

2. Mi az értékpapir?  Hatarozza meg a fogalmat és mutassa be a legjellemz6bb példit
(legaldbb 6 félér)!
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3. Mi a hatdridds (termin) iigyletek lényege?

Az 1. feladatesoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
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II. Feleletvalasztis

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz koziil csak 1-1 helyes, hiizza alé!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Devizan értjiik

a) az orszag torvényes fizetbeszkozét, tovabba idegen orszag
bankjegyét, érméjét;

b) a kiilfoldi pénznemre sz616 kovetelést, amelyet 4ltalaban

bankszdmlapénz formdjaban teljesitenek;

c) a fizetési kotelezettségek teljesitésehez sziikséges vagy
rendelkezésre 4116 bankjegyek és érmék (valtopénz) mennyiségeét;

d) az olyan kiilf6ldi pénzt, amelyet barhol szivesen elfogadnak.

2. A valutak (devizak) eladdsi drfolyama az az 4r,

a) amely éron a valuta (deviza) tulajdonosa valutajdt, devizajat eladni
hajlando;

b) amely 4ron a devizaligyletekkel foglalkoz6, a valutét, devizat attol,
aki azt eladni akarja, hajland6é megvenni;

¢) amely 4ron az, aki (amely) devizatigyletekkel foglalkozik, a valutat,
devizét eladésra kindlja;

d) amelyet az MNB eladési maximumként meghatroz.

3. A teljes konvertibilitas
a) esetén a szabad dtvdltds csak deviza-kiilfsldiek esetében terjed ki a fizetési
mérleg minden tételére.
b) minden piaci szerepld teljes pénzmozgasanak szabad 4tvélthatsagat jelenti.
¢) engedély alapjdn minden pénzmozgds esetében szabad pénzmozgést jelol.
d) csak az EURO-ra vonatkozhat.

4. A jegybank a kotelezd tartal€kratat, ha me gemeli
a) a pénzmultiplikdtor nem véltozik;
b) a pénzmuitiplikdtor novekszik;
c) a pénzmultiplikétor csdkken;
d) nincs 8sszefliggés a kettd kozott.

5. Az aktiv bankiigyletek kozé tartozik a
a) a banki értékpapirok kibocsatdsa,
b) aletétbrzés,
¢) betételhelyezés a bankkdzi pracon,
d) pénzforgalmi szamla vezetése.

A IL feladatesoport megolddsdval szerzett sszes pont:
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IIY. Igaz-hamis allitasok
Allapitsa meg, hogy az alibbi mondatokban az 4llités igaz, vagy hamis. Ailéspontjét
indokolja! Indoklas nélkiil 2 megoldédsa nulla pontot ér.
Szerezhet pontszdm: Allitdsonként 3-3 pont. 15 pont

1. A véltédiszkontdlds sordn a bank valéjdban hitelt nyujt.

Az allitds ... ....., mert

2. Az arbitrazs fedezeti céllal megkotott hatéridés igylet.

Az dllitas,............. , mert

3. A modern pénznek, keletkezését tekintve két forméjat tudjuk
megkiilonbdztetni, a készpénzt és a szamlapénzt.

Az allitas.......... .,mert

4. A befektetések tokéletes diverzifikalasaval a kockazat kikiiszobslhets.

Az allitas ............ , mert
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5. A hiteliigyletek az aktiv, a betétiigyletek a passziv bankiigyletek korébe tartoznak.

AZ AllTt4S.. ... evmmverenansy TNETT

A TI1. feladatcsoport megoldédsaval szerzett 6sszes pont:

IV. Rendszerezés, kiegészités

1. frja az értékpapirok jellemzéinek betiijelét a megfeleld rovatba!
Minden helyes besorolas I — 1 pontot €ér. 8 pont

a) Allampapfr.

b) Egy évnél hosszabb futamidejd, kamatozo érté¢kpapir.

¢) Kamatozé és diszkont véltozata 1s ismeretes.

d) A jegyzés elsédleges célja a kisbefektetdi kereslet kielégitése.

e) Visszafizetését az dllam garantilja.

f) Ertékesitése folyamatos, egy hetes jegyzési idoszak keretében torténik.

Kincstarjegy: .covoveveencnnens
Allamkotvény: cooerrivriiiiiiinanne. eeresasane

2. Egészitse ki a megfeleld széval (szavakkal) az aldbbi hidnyos mondatokat!
Minden helyes kiegészités 1 pont. 10 pont

e A pénziigypolitika ... alrendszerének a lényege,
hogy az 4llam a gazdasag miikodésébe kozvetlenil, a jovedelmek egy részének

elvondséval €s djraclosztisdval avatkozik be.

¢ A helyesen osszedllitott €éves ...... ... oo ......egyenlege a pénzeszkdzok
allomanyvaltozdsaval egyezd.

¢ A hitel pénzneme alapjdnlehet ... ................ B8

sorozatat annuitdsnak nevezzik.
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s Az érzékenységi elemzések a beruhdzasok.........coooviiiiiiiin.n. elemzésére
alkalmas moédszerek.

A faktoring igyletnek alapesetben hdrom szerepléje van :

S B aki a szerz8dés szerinti szolgéltatdsokat nyujtja,

S B e aki a faktor ligyfeleként igénybe veszi annak

T B, . akivel szemben a kovetelés lesz a faktoring térgya.

A IV. feladatcsoport megoldasaval szerzett osszes pont:

V. Oldja meg a kivetkezé szamitasi feladatokat!

Az idbértek tényezOket legalabb 4 tizedesre kerekitve szamolja!

1. feladat 7 pont

Egy befektetésbol (beruhdzds) a kovetkezo négy éven keresztiil az aldbbi pénzaramok
vérhatok (id6rendben): C1=250 000 Ft, C2=400 000 Ft, C3=500 000 Ft, C4=650 000

Ft.

a) Mennyit ér ma ez a befektetés 15 % - os hozamelvirést feltételezve?
b) Erdemes-e megvaldsitani a beruhdzast, ha a kezdétSke-igénye 1 000 000 Ft ?

Megoldés:
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2. feladat 5 pont

Egy 22 éves szakmunkdst a vallalata felelosségére visszavezethetd tizemi baleset ért,
amelybé] fakadéan maradandéan cstkkent a munkaképessége.

A birésag arra kitelezte a céget, hogy 40 éven at minden hénapban fizessen a kérosult
szaméra 25 000 Ft-ot kereset-kiegészitésként.

A dolgozé ezeket az Ssszegeket mindvégig befizette egy nyugdij-el6takarékossagi
szémldra. A szdmla évi 6 %-os kamatozasd volt.

Mekkora 8sszeget vehet £61 most, nyugdijba vonulasakor a szamldr6l a valahai
karosult? '

Megoldas:

3. feladat 10 pont

Egy vallalkozas vevékkel szembeni kovetelés slloméanydnak negyedéves nyitd adatai a
kovetkezok (ezer Ft-ban).

2011, Jan.l. 2 800
Apr.1. 3500
Jal. 1. 2 900
Okt.1. 3100
2012, Jan. L. 2 900

a) Hatdrozza meg a kovetelések atlagos beszedési idejét, ha az éves forgalom
50 520 volt és a vevék 20 % -a fizetett csak készpénzzel.

Az évet 365 nappal szamolja!
b) Tervezze meg, hogyan fog alakulni a vevokovetelések atlagos alloménya 2012-ben,

ha a kbvetelések dtlagos beszedési idejét 3 nappal csokkentik, mikdzben az arbevétel
16 szazalékkal né (a készpénzzel fizetd vevok aranya nen valtozik)!
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Megoldés:

4. feladat 13 pont

Egy szolgéltaté tarsas véllalkozds négyhetes periédusonként készit likviditisi tervet
heti bontdsban.

Készitse el a tarsasdg janudri likviditdsi tervét heti bontdsban az aldbbiak alapjn (az
adatok ezer forintban adottak)!

Nyit6 pénzéllomény: janudrl-én 3 000.
Az értékesitési bevétel 80 %-at a vevSk készpénzben fizetik.

A maradék 20 % -ot 7 napos intervallummal inkassz4ljdk.
Az el6z6 év utolsd hetében nem volt értékesités.
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Janudri varhat6 pénzmozgésok:

Januér 1-7 | 8-14 | 15-21 12228

varhato értékesités | 8000 | 6000 | 5000 | 2000

szallitéi kifizetések | 5000 | 2000 | 6000 | 4000

egyéb kiaddsok 1000 | 2000 | 3000 | 4000

ftélje meg biztosftott-e a cég folyamatos fizetdképessége januédrban!
Ha nem, mi a teend6?

Megoldas:

5. feladat 12 pont

Fgy magénszemély 25 millié forint értekit lombard biztositékot tud felkindlni a
szamlavezetd bankjanak egy devizahitel kivaltdsanak fedezeteként.

A hitelt 20 hénapos futamidére igényelné, azonos Osszegll havi torleszté részletek
fizetésével.

A bank az iigyfél és a biztositék minSsitésének eredményeként 18 szazalékos kamattal,
160 szazalékos fedezeti szint mellett ajénl hitelt.

Mennyi hitelt vehet fel a villalkozas a feltételek elfogaddsa esetén?
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Megoldas:

6. feladat S pont

Egy véllalkozé 8 000 dollrt helyezett el ma a lekotott betét szamldjén.
A bank negyedévente 1,25 % kamatot fizet.

Mekkora dsszeget vehet fel a megtakarité a bankszaml4jarél 5 év milva (év végén)?

Megoldas:

Az V. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
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